

我区2019年度气候影响评价报告出炉

平均气温比常年偏高

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿草)昨天,区气象局发布了2019年度气候影响评估报告。2019年,我区全年平均气温比常年偏高,年降雨总量、降雨日数比常年偏多,日照时数与常年基本持平。本年度气象灾害主要为年初阴雨寡照,局部地区强对流天气明显,入梅前后连续阴雨,“利奇马”“米娜”等台风,对农业生产和其它行业造成了一定影响。

1.8℃。冷空气强度较弱,无出现倒春寒现象。雨水略显偏多,时间上分布不均,尤其是3月偏多,5月偏少。日照时数偏多。入春时间在3月10日,比常年提前了4天;5月22日入夏,明显偏早了5天。

堰董家降雨量最大,达到468.7毫米。总日照时数仅58.4小时,其中6月17日至6月22日,连续6天无日照时数。梅汛期长时间阴雨寡照对农作物带来不利影响,超强台风“利奇马”造成农田被淹、农作物受灾、农业设施受损等,直接经济损失3.99亿元。梅汛期、台风带来的降雨有效补充了土壤湿度,增加水库蓄水,使部分地区降雨稀少现象得到了有效缓解。

雨,9月和11月出现了连晴少雨天气,导致轻度干旱发生。入秋在10月13日,较常年明显偏晚22天。

浪漫邂逅隐藏“甜蜜骗局”

打工妹“网恋”被骗26万元

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 叶静波 毛幼兰)近日,奉化打工的小周通过“快手”软件认识一名“高富帅”,原以为甜蜜爱情悄悄来临,却不料陷入他人精心设计的骗局,被騙走5万元积蓄和21万元借款,共计26万元,如今欠下巨债无力偿还。

需要赔偿违约金等五花八门的虚构理由,向小周“借钱”,陆陆续续騙取小周26万余元。

去年12月18日中午12时7分,在西坞打工的小周匆匆跑到西坞派出所报案,称其于11月在“快手”软件上认识男子方某,后双方互加微信。对方自称做酒水生意,在杭州有2个酒水仓库,开着奥迪RS5,其父做工程生意,身家千万。在对方接连的“甜蜜攻势”下,小周很快陷入爱河,双方成为男女朋友并约定见面,期间见面4次,或是小周赶往杭州,或是方某来到奉化。之后,方某答应与小周结婚,小周满心欢喜,更是毫无保留地信任他。

接警后,民警立即开展调查,并于12月26日,在杭州市萧山国际机场抓获犯罪嫌疑人方某,当时的他正欲赶往广东去见另一位“女友”。他交代,自己迷恋一款游戏,手头的钱多用于游戏充值,导致生活拮据,遂编造理由向小周騙钱,騙来的钱款都已用于游戏充值及日常开销。

某次见面后,方某以进货资金不够、酒驾撞坏石碑需要赔偿、父母生病需要住院治疗、姐姐生孩子要包红包、其租的酒水仓库违约不租

路灯不亮要求修复

来电:有市民向本报新闻热线反映,宁波卷烟厂西门和南门口道路的路灯不亮,要求处理。

回复:宁南贸易物流区管理委员会答复,宁波卷烟厂西门和南门口的道路路灯因汇诚路施工,无接入电源,导致路灯暂时无法使用,我单位已与相关单位联系,近期将想办法接通路灯电源,恢复照明。

公园路灯故障要求修复

来电:有市民向区长热线反映,锦屏街道锦山公园内路灯不亮,请尽快修复。

回复:区城投集团答复,已派人现场查看,现已落实施工单位整改完毕。

宝龙地块学区的学校具体在哪

来电:有市民向本报新闻热线反映,宝龙地块学区的学校具体在哪?

回复:区教育局答复,宝龙地块学校筹建项目,目前尚处于规划论证阶段,有确切消息会及时向社会公布。

公交车到站未停要求处理

来电:有市民向本报新闻热线反映,1月7日8点30分,岩头往溪口方向的公交车到站未停,车牌号为浙BP009,要求处理。

回复:区公交公司答复,公司已根据车牌号找到当事司机,公司已就此事对该司机进行了严肃的批评教育,要求其经过站点时仔细观察是否有乘客等待,不再发生类似情况,司机表示接受批评。

私占车位要求查处

来电:有市民向区长热线反映,宁兴城市广场醉享光耀酒店在门口的人行道上安装地锁,不给外来车辆停车,是否经过审批?

回复:锦屏街道办事处答复,街道城管执法队员联系宁兴城市广场物业,由物业牵头组织拆除,中队配合相关工作。现已将该处的地锁拆除。

私占车位要求查处

来电:有市民向区长热线反映,宁兴城市广场醉享光耀酒店在门口的人行道上安装地锁,不给外来车辆停车,是否经过审批?

回复:锦屏街道办事处答复,街道城管执法队员联系宁兴城市广场物业,由物业牵头组织拆除,中队配合相关工作。现已将该处的地锁拆除。

私占车位要求查处

来电:有市民向区长热线反映,宁兴城市广场醉享光耀酒店在门口的人行道上安装地锁,不给外来车辆停车,是否经过审批?

回复:锦屏街道办事处答复,街道城管执法队员联系宁兴城市广场物业,由物业牵头组织拆除,中队配合相关工作。现已将该处的地锁拆除。

私占车位要求查处

来电:有市民向区长热线反映,宁兴城市广场醉享光耀酒店在门口的人行道上安装地锁,不给外来车辆停车,是否经过审批?

回复:锦屏街道办事处答复,街道城管执法队员联系宁兴城市广场物业,由物业牵头组织拆除,中队配合相关工作。现已将该处的地锁拆除。

献血献爱心 血浓情更浓

去年我区血小板采集量大幅上升

本报讯(记者 张夏珍 通讯员 王钱燕)一滴血、一片心、一份爱,无偿献血深入人心,成为奉城街头最美丽的风景。据统计,去年全区完成全血采集4558人次,采血量1408100毫升,完成全年指标的106.7%。同比2018年,全血采集人数基本持平,采集量上升1.8%;采集血小板1404余人次、1887个单位,分别上升44.4%和56.9%。血液临床自给率59.1%,并为宁波的临床用血贡献了“奉化力量”。

去年全区无偿献血招募沿用“街头为主、团体为辅、应急为辅”的总体思路,积极创新模式,努力提高街头采血比例。去年1月11日,位于庄山路25号的奉化区爱心献血屋正式开放,该献血屋是我区首个固定全血献血点,为无偿献血者提供了一个舒适环境。6月7日,溪口停靠点正式启用,为献血车向周边镇拓展迈出了坚实一步。

大堰商会慰问老人和困难群众



1月8日,大堰商会成员到大堰镇看望慰问老年人和困难群众,为他们捐助捐款。

图为商会成员给董家老年食堂送去黄鱼。

记者 张巍 通讯员 毛节常

春节临近交警严查“酒驾”

仍有不少司机存在侥幸心理

本报讯(记者 柳家欢 周钰莹 方振 通讯员 顾大明)春节临近,区公安分局交警大队加大“酒驾”整治力度。设卡检查过程中,民警发现仍有部分司机存在侥幸心理。

1月1日晚上11时30分许,民警在金钟路设卡检查时,将一辆由北往南行驶来的白色轿车拦下。司机身上浓重的酒气引起了民警注意,经呼气式酒精测试仪检测,数据为102mg/100ml,已达到醉酒后驾驶机动车的标准。据了解,司机王某当晚和朋友一起

在金钟广场KTV消费,喝了酒后欲前往附近一家水会休息,抱着侥幸心理,以为就一小段路程,就自己开了车。经调查,王某曾在2017年因饮酒后驾驶机动车被查处,之后再次考取驾驶证。目前,王某因涉嫌危险驾驶已被警方处以刑拘。

据悉,当晚,交警在城区共查获涉嫌醉驾人员2名、酒后驾驶人员9名。

连日来,交警部门查酒驾都有“收获”。“我没喝酒,就是喝了点藿香正气水……”1月6日晚上11时许,交警在金钟路设卡检查酒驾时

拦下一辆白色小轿车,发现驾驶员顾某有很重的酒气,民警立即对其进行呼气式酒精测试仪检测。

进行检测时,顾某略显紧张,但坚称自己并非酒后驾驶,而是喝了点藿香正气水。经过检测,顾某体内酒精含量为56毫克每100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。民警对顾某的说法提出质疑,并要求其出示行驶证、驾驶证,当场对其进行处罚。

无奈之下,顾某道出了实情。原来,当天晚上6点,顾某与朋友聚餐时喝了2瓶啤酒,随后和朋友打

麻将直至深夜,以为酒精已散去就想自行驾车回家。

据介绍,近年来,网络上一直流传着食用荔枝、腐乳、藿香正气水等物后立即做酒精检测,体内酒精含量有可能会达到酒驾标准的说法。然而在首次测试几分钟后再次检测,检测的数值会是正常值。若是真酒驾,千万别抱着侥幸心理企图谎称吃过上述食品来掩饰,交警对存在异议的酒驾行为,会有反复的检测和多种仪器相互佐证,蒙混过关的行为不可取。

2019年度奉化“百姓满意”民办教育培训机构

金杯银杯,不如百姓口碑。近日,众多由区教育局审批的民办教育培训机构,经过实地评估、网络投票、专家打分等评审环节,评出7家“百姓满意”民办教育培训机构,现予以展示。

- 宁波市奉化区理查德教育培训有限公司
- 宁波市奉化区诚路教育培训学校有限公司
- 宁波奉化溪口优优教育培训学校有限公司
- 宁波市奉化区新义教育培训学校有限公司
- 宁波市奉化区孝文教育培训有限公司
- 宁波市奉化锦屏中艺教育培训学校有限公司
- 宁波奉化享学教育培训学校有限公司

创建民主法治示范村(社区) 推进法治乡村建设

0571-12340 法治建设满意度调查来电,请您为家乡点赞!